[panam

PErYNATOPbI OABNEHNA TASA MEXAHNWYECKWNE cepun PAM-25

Perynatopbl fasnenuns rasa cepuv PAM-25 npegHasHayeHbl 418 pefyuypoBaHus U aBTOMaTUYeCcKoro NoAfepXaHus 3afaHHoro
[laB/IeHns ra3oB 1 ra3oBblX CMeceli B IMHWAX NofayM ra3oB B TEXHOMOrMYeckoe obopyaoBaHue. YyBCTBUTE bHLIM 3/IEMEHTOM pery-
nATopa fBNAeTca MembpaHa W3 HepxaBelollei cTanu. Vicnonb3yemble B UX KOHCTPYKLMU MaTepuasibl, KOHTaKTpytoLye ¢ ra3oBoii
cpepoil, — Hepxasetowas ctanb 12X18H10T u dpToponnact P40, — N03BONAT UCMNONL30BaTb perynsTopbl cepun PAM-25 ans camo-
ro LUMPOKOrO CrekTpa rasos.

Mo npumeHeHuto perynatopbl cepun PAM-25 nmetoT Tpy OCHOBHbIe MOAUMKaLMN:

= 119 yCTaHOBKM B TPYO6ONPOBOAAX BbICOKOrO AaBfieHus rasa — Ao 16,0 MlMa Ha Bxofe
= 1191 yCTAHOBKM Ha ra3oBble 6as1/10HbI — [0 16,0 MlNa Ha Bxoae
= 119 yCTaHOBKM B TPY60MNPOBOAAX HU3KOro aB/eHns rasa — f0 4,0 MlMa Ha Bxoge

Cxema Bblbopa: Wwnhp mogenu perynsaropa
POM-25 H-6-6-2

«0» - 6e3 WTYLepoB [/ MAHOMETPOB, «1», «2» Un «3» - co Wrylepamu
[N5 IBYX MaHOMETPOB, HOMep - BU/ WTyliepa (CM: Ha 060poTe)

Bug (Homep) BbIXOAHOrO WTylepa (CM: Ha o6opoTe)

Bug, (Homep) BXOAHOTO WTyLepa (cMm: Ha 060poTe)

PAM-25H-5-5-0 ycTaHoB/feH B ra3oBoii
MakcumarnbHoe BXxogHoe aasnenne («B» — o 16,0 MMa; «H» — no 4,0 MlMa) NaHenM C HUKAM AaBneHMeM rasa (sa-

Tun perynatopa gasnexus rasa PAM-25 PUHT UCMONHEHUs: 63 WTYLepoB Ans
CBapHOTro COeAHEHUs C TPYGONpPOBOAOM)

MPUHUMN AeliCTBMA MeXaHWYeckvux perynsiTopos AasneHus cepun PAM-25 ocHOBaH Ha U3MeHeHun
NPOXOLHOr0 CeYeHus 3aTBopa, Yepes KOTOPbIi MPOXOAUT MOTOK rasa, B 3aBUCUMOCTU OT U3MEHEHUs
BXOJHOrO [aB/ieHNs 1 BEUYMHBI pacxofa rasa. YyBCTBUTE/IbHbIM 3/1EMEHTOM perynstopa sBnseTcs
MemMbpaHa, Haxogslascs B AMHAMUYECKOM paBHOBECWW MO AEACTBMEM PaBHbIX W MPOTUBOMOMOX-
HbIX CUMT — NPYXWHbI, AE/CTBYIOWEN Ha BHELIHIOW CTOPOHY MeM6paHbl, 1 CU/bl N30bITOYHOTO AaBrie-
HVA rasa, AeliCTBYIOLLEN Ha BHYTPEHHIO CTOPOHY MeMOpaHbI.

PAM-25B-4-12-1
MNpumeyaHune: ans 6e30MacHOr0 XpaHeHUst U HafEeXHOI aKcnyatauuy GasiloHOB C OMAcHbIMY TEXHOJIOFMYECKUMU FasamMu uc-
Nonb3ylTCs WKadhbl razo6annoHHble LUMB-2. Lkadbl ocHalleHbl HEO6X0AMMbIM 060pYA0BAHMEM COT/TACHO HOPMATUBHLIM Tpe6o-
BaHUsIM B COOTBETCTBUM CO CBOWCTBAMU KOHKPETHbIX ra30B, a TakkKe CO CeLntuIeckMm TpeGoBaHNSIMU 3aKasumka.

TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTUKN PAM-25B PAM-25H s PAM-25H-10-12-0
JunameTp yc/noBHOro npoxoaa, MM 4 4 B 1. LWTok
2. Kopnyc
JasneHune Ha Bxoge, MMNa 1,0...16,0 1,0...4,0 3 BunT
JasneHne Ha BbIxoge, MlMa 0,2...1,0 0,2...0,3 3 4. BTynka
MaKcyManbHbI pacxog, rasa, n/uac 1800 1800 10 2 I\P/IeM6paHa
HarekaHue (cHapyxu BHYTpb) no He, m3*Ma/c 1,0x10° 1,0x10° @ 55 8 7' nz:;i
HarekaHvie uepges 3aTBop (B 06oux Hanpasne- 1,0x10° 1,0x10° 5 §/_ g 8 Traiika
HusX) no He, m° MNa/c </-~‘— 9. LWaii6a
HarekaHue (n3HyTpu Hapyxy) no He, v [a/c 1,0x10°° 1,0x10° 4 §5____7 10. MNpyxwHa
I 11.n nHa
Martepuan, KoHTakTUpytoLmii ¢ paboueii cpegoli | 12X18H10T | 12X18H10T | 12 % > 12. mﬂmep (8x08)
P-40 P-40 f@m ! | 13. Wryuep (BbIXOA)
Fa6aputsl AXLUXB, MM, anst PAM-25B(H)-10-12 | 97,5x72x132 | 97,5x55x132 7 Rl 14. Wrynepsl ans
L1 MaHOMeTpOB (CM: Ha
Macca (6e3 MaHOMETPOB), Kr, He 6onee 1.2 1.2 2 11 o06opoTe)

PAM-25H: Bxog 2,0 MIMa, Bbixog 0,3 MlMa PAM-25B: Bxopg 16,0 MlMa, Bbixog 0,5 MMa PAM-25B: Bxog 16,0 MlMa, Bbixog 1,0 MMa

4

= —— | [ Dm0 : —_—
i 3 ; 5 e — g 10 e —
d & a

2 4

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 BOO 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 60O 800 1000 1200 1400 1600 1800
Pacxoprasa,niy Pacxoprasa, niy Pacxograsa, niy




BAPUAHTbI KOHCTPYKLWA MPUCOEAVHUTE/IbHbIX LUTYLEPOB PEFMY/IATOPOB CEPVU PAM-25

PerynaTopbl cepun PAM-25 nocTasnsfoTCs
CO WTylepamy COrnacHo ykasaHHOMY B [aH-
HO Tabnuue. MOHTaXHble KOMMNAEKTbl (KOM-
nnekTbl (PUTUHIOB ANA COEAVHEHUS peryns-
Topa C rasoBoii CUCTEMOI) He BXOAAT B KOM-
nnekT nocTaskn perynsaTopa U BKIoYawTCs
B 3aKa3 Mo 3anpocy 3akasuvika OTAefbHOl Mo-|
3ULmen.

LWTYUEPBI 414 YCTAHOBKWN
MAHOMETPOB HA PEIYJIATOP

9/16"-18

Puc.1 WTtyuep Ana Topuesoro ynjaoTHeHus
Ni Wwaiboii ¢ BTY/KOI € At0IMOBOI pe3bboii
9/16"-18

9/16"-18

Puc.2 WTyuep Ans TopuesBoro ynaoTHeHns
Ni waliboii ¢ raiikoii ¢ grolimoBoVi pe3b6oii
9/16"-18

M12x1,5

Puc.3 WTyuep ana TopLesoro ynaoTHeHs
PE31HOBBIM KOJTbLIOM C raiikoii ¢ meTpuye-
CKoit pe3b6oit M12x1,5

LUTYLIEP (BXOAHOW) 4715
NMPUCOEONHEHWA PEFYIATOPAK
FTA30BOMY BAJIIOHY

G3/4"

Puc.4 WTyuep pe3bboii G3/4” n ¢ hnnbTpom

TPYBKA /151 CBAPHOI O COE/JVIHEHWS
PEFYNIATOPA C TPYEOMPOBOAOM
(BXO[, V1 BbIXOA)

T

\

47

26,35

24

Punc.5 Tpy6ka ans cesapku

LWTYLUEPBI 4143 YCTAHOBKWU
PErYNATOPA B TPYBOINPOBO/

428

Pwuc.6 WTyuep (BXxoa v BbIXxoA) AN dnkca-
Lmu Tpy6Kn @6,35MM KOHUUYECKNM KOMbLOM 1
raiikoii ¢ AtoiiMoBoiA pe3bboii 7/16"-20

e

M12x1,5

42,8

Puc.7 Wtyuep (BXoa v Bbixoa) AN dukca-
Ly Tpy6KM @6,35MM KOHUYECKMM KOMbLLOM 1
raikoii ¢ MeTpuyeckoii pesb6oii M12x1,5

N

B¢

42,8

M12x1,5

Punc.8 LWTyuep (Bxog v BbIXoA) ANs dukca-
Ly TPYOKN @EMM KOHUYECKIUM KOJTbLIOM U
raikon M12x1,5

49

Pnc.9 WTyuep (BxoA n BbIxoa) M14x1,5 ana
TOPLEBOrO YN/I0THEHVSI PE3VHOBbLIM KOJIbLIOM

SY Y

52

M16x1,5
r*~

Punc.10 Wryuep (BXOAHOI) AN TOPLEBOro
ynnoTHeHus Ni waiiboli ¢ BTYNKOl ¢ MeTpu-
yeckoii pesbboii M16x1,5

= A
~

9/16"-18
[

52

Puc.11 Wryuep (BXOAHOI) ANa TOpLEBOro
ynnoTHeHus Ni waii6oli ¢ BTY/KOI C Atoiimo-
BOIA pe3b6oii 9/16"-18

Pwuc.12 LWTtyuep (BbIXOAHOIA) ANs TOPLEBOrO
ynnoTHeHus Ni waiiboli ¢ ralikoii c meTpuye-
CcKoi pe3b6oit M16x1,5

Pnc.13 WTyuep (BbIXOAHOI) ANS TOPLEBOro
ynnoTHeHus Ni waii6oli ¢ ralikoii ¢ grolimo-
BOWA pe3b6oit 9/16"-18

MPNCOEANHNTE/IbHBIE, YCTAHOBOYHbLIE 1 TABAPUTHBIE PASMEPbI

Pasmepbl perynsTopoB pacxoga rasa cepuv PAM-25 Mo A5MHe U WMpUHE, a Takke NPUCOeanHNTE bHbIe pasMepbl, 3aBUCAT OT BbIGPAHHbIX
3aKa34YMKOM BapPUaHTOB KOHCTPYKLM LUTYLIEPOB /151 NPUCOEAUHEH IS PETY/IATOPA K Fa30BOI CUCTEME.

BbicoTa nto6oi moaudmkaumm perynsatopa cepum PPI-25 co-

crtaBnseT 132 mm.

LLinpuHa perynatopa A1 yCTaHOBKM Ha ra3oBblii Ga/lfIoH co

WTyLlepaMy 415 MaHOMETPOB COCTaB/sieT He Gonee 72 MM. @55

WnpuHa perynstopa 6e3 WTyLepoB A5 MaHOMETPOB COOT-

BETCTBYET AyameTpy Kopnyca perynstopa 55 M. 12

Pasvepbl PerynsitopoB Mo [A/IMHE B KayecTBe pacyeTHOI q N o
u

[/MHbI AN11 YCTAHOBKM perynisitopa B ra3oBylo cucTemy onpe-
[ENsioTCs CYMMON pasmMepoB, yKasaHHbIX Bbllle Ha COOTBET-

CTBYHOLLMX TPEGYEMBIM LUTYLIEPAM PUCYHKAX.

YCTaHOBOYHbIE pasMepbl — Ha PUCYHKe crpasa (Brg Ha HIX-

HIOKO YacTb perynaropa).

PM-25B(H)-10-12-0

;

PAM-25B-4-12-1 (6a110HHbIA)




